

「平成26年3月期の連結ソルベンシー・マージン比率」の訂正について

「平成26年3月期の連結ソルベンシー・マージン比率」に訂正すべき事項があり、平成26年6月23日に公表した「平成26年3月期の連結ソルベンシー・マージン比率」および平成26年12月25日に公表した「平成27年3月期中間期の連結ソルベンシー・マージン比率」の平成26年3月期（平成26年3月31日）の数値を下記のとおり訂正しましたのでお知らせいたします。

記

○訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

(単位:百万円)

	平成26年3月期 (平成26年3月31日)
(A)連結ソルベンシー・マージン総額	<u>3,542,065</u>
資本金等	<u>662,937</u>
<中略>	
(B)連結リスクの合計額 $\sqrt{(\sqrt{R_1^2 + R_2^2} + R_3 + R_4)^2 + (R_5 + R_6 + R_7)^2} + R_8$	1,115,980
<中略>	
(C)連結ソルベンシー・マージン比率 [(A)/(B)×1/2]×100	<u>634.7%</u>

(訂正後)

(単位:百万円)

	平成26年3月期 (平成26年3月31日)
(A)連結ソルベンシー・マージン総額	<u>3,508,127</u>
資本金等	<u>628,999</u>
<中略>	
(B)連結リスクの合計額 $\sqrt{(\sqrt{R_1^2 + R_2^2} + R_3 + R_4)^2 + (R_5 + R_6 + R_7)^2} + R_8$	1,115,980
<中略>	
(C)連結ソルベンシー・マージン比率 [(A)/(B)×1/2]×100	<u>628.7%</u>

以上